§.9.CroxHoe osuxxeHue mouyku.

CroXHbIM 08UXXEHUEM MOYKU Ha3blgaemcs makoe 08uUXXeHue, rpu
KOMOPOM mo4yka 0OHOBPEMEHHO ydacmeyem & 08yx usiu
HeCcKoribKux 0suxxeHusix.(CroxHoe usnu abconomHyoe 08uXXeHue
CKriadbigaemcs U3 OmHocuUmeribHo20 U repeHOCHO20 O08UXXeHUU).

A6COo/TIOMHBLIM O8UXXEeHUEeM Ha3bleaemcs osu)XeHue moyku
OMHoOCcUMesribHO Hernoo8UXXHOU cucmemMbl omecyema.

OmHocumesnibHbIM 08UXXEHUEM Ha3bieaemcs 08UXEeHUEe MOoYKU
OMHOCcUMersribHO Noo8UXXHOU cucmemMbl omecyema.

lTepeHOCHBLIM 08UXeHUEM Ha3bliaemcsi 08UXXeHUEe Mo08UXKHOU
cucmemMbl omecyema eMecme ¢ moyYykol OmHOcUMmMeribHO
HernoosUXXHOU.



9.1.3agavya KMHeMaTUKN CNOXXHOIo OBUXXEHUS

(onpeneneHme abCOSIOTHbIX CKOPOCTEN N YCKOPEHUN TOYKN)

r , a, -abcomnoTHble

a
P, I/ra (. -oTHocUTENbHbIE

(relativus)

p — BEKTOP- PyHKUMSA

V ( -NepeHoCHble

e’ e

(entainer)
r=T,+p



TeopemMa 0 crioxXeHuUuU ckopocmeu rpu CrioKHOM
osuXXeHuUU moYyKu

* AbcoriromHasi CKopocmb MOYKU pasHa
2eomempu4vyeckou cymme omHocumersibHou
U rnepeHocHou cKkopocmed.

V, =V, +V,
L=

o " Va:\/I/r2+V62+2VVVecosq)

A




[loumep oripederieHUs ckopocmeu

( rnepeHocHoe O8UXKEHUEe rnocmynamesibHoe )

M ve NaHo: OM= Sr = 0,91]t*M;

Xe = sinqt M; R =0,3Mm

Va B momeHT t =1/3C,
K J Vr onpegenvTb Va

a

Xe :
> PelueHue:
1.0npegenum nonoxeHue (.)M B t=1/3c
X a=0OM/R=9/3=60°
2. Vr=dS/dt=1,81t=2m/C
Va= Vr + Ve; 3. Ve =dX/dt=9cosqt= 1,6Mm/C

Va=V V?r + VV2e - 2 VIr Ve -cosa= 3,4M/C



[loumep onpedernieHUs ckopocmeu

( rnepeHocCHoe O8UXXeHuUe spauw,ameribHoe)

[1aHO: A paBHOCTOPOHHUN b =1,2 M
OM= Sr = 1,2sinq[t M; pe =0,99t

B momeHT t =1/6¢, onpegenutb Va

PeweHue:
Sr 1.0npegenum nonoxexue (.)M B
Ve t=1/6¢c; OM=Sr=1,2sinY[/6=0,6M
pe

:%

2. Vr=dS/dt = 1,29 cosft = 3,3Mm/C

4. Va=Vr + Ve; 3. Ve=w OM= 0,5MmcC
w = de/dt = 1,89t = 0,9¢-1

Va=V VZr + V2e = 3,34m/C



[loumep oripedeneHuss ckopocmeu
(nepeHocHoe OsuXXKeHUe spaujameribHoe)

TpaekT. nepeHoc. AB-A  TpaekT. OTHOC. AB-S.

LM =R,
|| Ve=ou-Re

O/
M e
O e——
: ===,
\ - Va
V¥
N~




[loumep onpederieHUs ckopocmelu

( [lepeHocHoOe dsuxxeHue risiocKkonapariniesibHoe)

Ve

Va



Teopema Kopuornuca
( Teopema o crioxkeHUU yCKopeHUU ripu CII0XKHOM 08UXEeHUU MOYKU )

a, =ar+ae+ak

Teopema. AbcorromHoe yCKopeHue mo4yKu

rpu CrI0XXKHOM O08UXXKEHUU pasHo
2eomempuyeckou cymMme omHOcCUMesibHO20,

repeHOCHO20 YCKOPEeHUU U YCKOPEHUS
Kopuornuca .




a, =20V sin(@" V)
YckopeHue Kopuonuca paBHO HYIIO:
Y
\ Vr

1. BeKToerHwe Ve%&
z/

—~

2. w=0, T.e. nepeHOCHOEe ABUXEHNE \/
noctynarefibHoe

O O




[pasuno H. E. )Kykoeckozo

Ymobbl Halimu HarpaerneHue a, criedyem a, = 2 COV
cripoeyuposame eekmop Vr Ha rnockocms Lyio k

K OCU repeHOCHO020 8palwieHuUsi U rnoeepHymob

amy nipoekuyuro Ha 90° 8 CMopPOoHY NMepeHOCHO20 8PauU,eHUS.
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[loumep ornpederieHUs yCKopeHuu

( rnepeHocHoe O8UXKEHUEe rnocmynamesibHoe )

Y ) M a

e 5 Hano: R =0,3m Vr =1,8t= 2M/C
Ve = q[cos{[t
B momeHT t =1/3c, onpenenntb a,

ar

'Pewenne: (g = 4+ a +ak

a_ = dv /dt=-92sinft=8,5Mm/C

a= a + a
c1T = dV /dt—l ,89=6M/C?
an r/R— 0,1M/C2

a = ao"-o sino=-7,2
axl Tr e ? a = \/ (12 + CL2 = 7,4M/C2

a =o'+ ocoso=1,8 a axl = ayl
ayl r € > 11



[loumep oripederieHUs ycKopeHuu

( rnepeHocCHoe O8UXXeHuUe spauw,ameribHoe)

[HaHOA Bpallaetcs no 3akoHy®_ =@(t)
Toyka M aBuxeTcs no 3akoHy S =S(t)
Onpegenutb a_

PeweHwue;
1. a = dVr/dt

2. a" =w>OM
3. aTe =& OM

w = do/dt

e= dw/dt

a, = 2W -Vr
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[loumep oripederneHuUss ycKopeHuu
(nepeHocHoe OsuXXKeHUe spaujameribHoe)

yA X  OM-=Sr

a’ = ®* Re

a‘e =g Re

a = dVr/dt

a = ZmVrsina
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